

**Отзыв научного руководителя
о научной квалификации Гималетдиновой Альбина Махмутовны,
представившей диссертационную работу на тему:
«Клинико-экспериментальное обоснование лечения дефектов твёрдых тканей зубов
при повышенном стирании»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.14 – Стоматология**

Гималетдинова Альбина Махмутовна окончила стоматологический факультет ГОУ ВПО Казанский ГМУ Росздрава в 2008 году. После прохождения годичной интернатуры в ООО «Стоматологическая поликлиника «Рокада-Мед» с 2008 по 2009 год, обучалась в клинической ординатуре на кафедре ортопедической стоматологии ГОУ ВПО Казанский ГМУ Минздравсоцразвития России с 2009 года по 2011 год. В 2016 году закончила очную аспирантуру по специальности 14.01.14 – Стоматология в ГБОУ ВПО Казанский ГМУ Минздрава России. Является ассистентом кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России с 2013 года по настоящее время.

Гималетдинова Альбина Махмутовна является грамотным, инициативным, ответственным, высококвалифицированным специалистом в области ортопедической стоматологии, ведёт клинический приём в ООО «Стоматологическая поликлиника «Рокада-Мед» с 2010 года, владеет современными методиками диагностики и лечения стоматологических заболеваний, принимает участие в стоматологических конференциях и конгрессах с докладами и статьями, регулярно посещает специализированные семинары и мастер-классы, курсы повышения квалификации и циклы системы непрерывного медицинского образования.

Гималетдиновой Альбиной Махмутовной подготовлена диссертационная работа на тему «Клинико-экспериментальное обоснование лечения дефектов твёрдых тканей зубов при повышенном стирании» по специальности 14.01.14 – Стоматология, которая посвящена проблеме повышения эффективности лечения повышенного стирания зубов за счёт выбора материалов более устойчивых к абразивному износу, обеспечивающих более стабильный результат и биологически безопасных для организма человека.

Результаты научного исследования внедрены и применяются учебном процессе на кафедрах ортопедической и терапевтической стоматологии, общей патологии, медицинской биологии и генетики ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России, в институте стоматологии ФГБОУ ВО ТГМУ Минздрава России, на кафедре

ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России, а также в лечебной работе в ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России Стоматологическая поликлиника, в ООО «Стоматологическая поликлиника №5», в ООО «Стоматологическая поликлиника №9 Азино», в ООО «Стоматологическая поликлиника «Рокада-Мед», в ООО «Зубная лечебница» города Казани, в ООО "Дантист" города Нижнекамска; в ГАУЗ «Стоматологическая поликлиника №1» города Набережные Челны.

По теме научного исследования опубликовано 21 научная работа, в том числе 6 статей в изданиях рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Наряду с исследовательской работой, Гималетдинова Альбина Махмутовна занимается учебной деятельностью на должности ассистента кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России. За время работы показала себя высокоэрудированным, знающим теоретический и практический материал преподавателем по основным дисциплинам кафедры. В общении с сотрудниками кафедры, младшим медицинским персоналом и врачами-стоматологами соблюдала правила этики и деонтологии.

Гималетдинову Альбину Махмутовну можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного самостоятельно решать поставленные задачи, выполнять глубокие теоретические и экспериментальные исследования. Добросовестно выполняет свои обязанности и пользуется уважением в коллективе.

Заведующая кафедрой ортопедической
стоматологии ФГБОУ ВО Казанский ГМУ,
д-р мед. наук, профессор



Handwritten signature in blue ink.

Г.Т. Салеева

Ученый Секретарь Ученого Совета ФГБОУ
ВО Казанский ГМУ, д-р мед. наук, доцент

Handwritten signature in blue ink.

О.Р. Радченко

Handwritten date: 13.01.2020.